Дундукова Ж.В.
Сценарий «Праздник рождения класса»

2 класс

Цель: формировать традиции в детском коллективе.

Задачи:

- формирование положительных привычек;

- формирование ответственного отношения к порученному делу, окружающим людям, себе;

- формировать законы жизни в классном коллективе;

- осознание единства, неповторимости и значимости каждого ребёнка в коллективе;

- распределить поручения среди учащихся.

Оборудование:

Плакат «1 сентября», рисунок корабля, цифры, буквы, рисунок книги, фотография класса, рисунок самовара, плакат «День рождения класса», конфеты и печенье для чаепития.
Ход праздника

1. Орг. Момент.

2. Поздравление учителя.
Сегодня у всех школьников нашей страны праздник – День Знаний. Я поздравляю вас с этим праздником. Желаю успехов в учёбе. Будьте старательными и прилежными, слушайте меня внимательно на уроках, аккуратно выполняйте домашние задания и тогда у вас всё получится. Главное: не опускать руки, если сразу не всё будет получаться. А для чего же нужно получать знания? Нужны ли нам они?
3. Поздравления учащихся.

Ученики выходят, дарят учителю цветы и поздравляют с праздником.

4. Путешествие на школьном корабле.

Сегодня мы с вами садимся снова на наш школьный корабль и отправляемся в путешествие по Океану Знаний. Сегодня мы посетим с вами острова и вспомним, что же мы уже изучили на уроках в 1-ом классе. Отправляемся в путь!

      А) Остров Математики
1. Мы – большущая семья,
Самый младший – это я.

Таня есть, и Вася есть,

Юра, Шура, Зина, Маша,

И Наташа тоже наша. (8)

2. Посадила мама в печь

Пироги с капустой печь.

Для Наташи, Маши, Тани,

Коли, Оли, Гали, Вовы

Пироги уже готовы.

Да ещё один пирог

Кот под лавку уволок. (8)

3. В зоопарке я бывал,

Обезьянок там считал:

Две играли на песке,

Три уселись на доске,

А четыре спинки грели. (9)

4. У Веры 3 яблока, а у Паши пара. У кого больше?

5. Стала курица считать маленьких цыпляток: жёлтых пять и чёрных пять. А всего?
Б) Остров Русского языка
Учитель вывешивает на доске карточки со словарными словами, в которых пропущены буквы. Дети должны назвать пропущенную букву.
В) Остров Чтения

Дети рассказывают, какие книги они прочитали за лето.

Г) Остров Музыки

Вспоминают, какие музыкальные произведения слушали на уроках музыки, какие песни пели.
Исполняем вместе одну из любимых детских песен.

Д) Классный остров

- Узнаёте этот остров? Верно, это остров нашего класса. Что вы можете рассказать о нашем классе? Какой он?

а) Законы жизни в классе

На доске карточки с напечатанными предложениями. Дети должны выйти к доске, прочитать предложения и отобрать лишь те, которые подойдут для законов.

Затем учитель зачитывает эти законы, и мы все торжественно клянёмся их исполнять.

	Приходить в школу опрятным и чистым.
	Приходить в школу грязным и неряшливым.

	Не драться!
	Драться, обижать друг друга!

	Не обзываться, потому что это обидно.
	Обзываться, ведь это так смешно.

	Если одноклассник ошибся на уроке – не смяться над ним, а объяснить, где он ошибся.
	Если одноклассник ошибся на уроке нужно громко над ним посмеяться.

	Помогать другим и не бояться просить помощи.
	Никогда не помогать никому и ни у кого не просить помощи.

	Не обижать девочек.
	Обижать девочек.

	Помогать своей учительнице.
	Не помогать своей учительнице.

	Участвовать во всех классных делах.
	Не участвовать ни в каких классных делах.

	Стараться учиться как можно лучше.
	Учиться плохо и не стараться.

	Быть дружными и иметь друзей.
	Ни с кем не дружить!

	Если обидел – извинись!
	Никогда не стоит извиняться.


Б) Распределение поручений в классе.

Учитель на доске вывешивает названия Министерств, объясняет, чем должно заниматься каждое министерство. Ученики выходят и записываются в министерства по желанию. Министерства работают по четвертям, затем меняются, чтобы каждый ученик мог испытать свои силы в разных видах работы.
	Министерство Здравоохранения
	Ребята проверяют чистоту рук, внешний вид и сменную обувь учеников. Готовят устные журналы (выступления) о болезнях, правильном питании, витаминах, здоровом образе жизни. Организуют посещения ребят во время болезни.

	Министерство Просвещения
	Ребята организуют школьную библиотеку.

	Министерство Охраны природы
	Заботятся о цветах в классе (поливка, рыхление, опрыскивание). Создание каталога цветов в классе и рекомендации по их уходу. Разведение новых растений.

	Министерство Досуга
	Помощь в оформлении класса к праздникам, изготовление праздничных стенгазет, помощь в организации викторин, конкурсов.

	Министерство Охраны законности и порядка
	Следят за тем, чтобы соблюдались классные законы, рассматривают конфликтные ситуации, следят за тем, чтобы выполнялось дежурство по классу, чтобы в классе был порядок, а на уроках тишина.


Выборы Президента.
В) Рассказы учащихся о своём летнем отдыхе и чаепитие.
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ПРИХОДИТЬ В ШКОЛУ ОПРЯТНЫМ И ЧИСТЫМ.

ПРИХОДИТЬ В ШКОЛУ ГРЯЗНЫМ И НЕРЯШЛИВЫМ.
НЕ ДРАТЬСЯ!

ДРАТЬСЯ, ОБИЖАТЬ ДРУГ ДРУГА!

НЕ ОБЗЫВАТЬСЯ, ПОТОМУ ЧТО ЭТО ОБИДНО.

ОБЗЫВАТЬСЯ, ВЕДЬ ЭТО ТАК СМЕШНО.

ЕСЛИ ОДНОКЛАССНИК ОШИБСЯ НА УРОКЕ – НЕ СМЕЯТЬСЯ НАД НИМ. 

ЕСЛИ ОДНОКЛАССНИК ОШИБСЯ НА УРОКЕ, НУЖНО ГРОМКО

НАД НИМ ПОСМЕЯТЬСЯ.

ПОМОГАТЬ ДРУГИМ И НЕ БОЯТЬСЯ ПРОСИТЬ ПОМОЩИ.

НИКОГДА НЕ ПОМОГАТЬ НИКОМУ И НИ У КОГО НЕ ПРОСИТЬ ПОМОЩИ.

НЕ ОБИЖАТЬ ДЕВОЧЕК.
ОБИЖАТЬ ДЕВОЧЕК.

ПОМОГАТЬ СВОЕЙ УЧИТЕЛЬНИЦЕ.

НЕ ПОМОГАТЬ СВОЕЙ УЧИТЕЛЬНИЦЕ.

ЗДОРОВАТЬСЯ СО ВСЕМИ УЧИТЕЛЯМИ.

НЕ ЗДОРОВАТЬСЯ С УЧИТЕЛЯМИ.

БЕРЕЧЬ СВОЙ КАБИНЕТ.

ПАЧКАТЬ, ЛОМАТЬ СВОЙ КАБИНЕТ.

УЧАСТВОВАТЬ ВО ВСЕХ КЛАССНЫХ ДЕЛАХ.

НЕ УЧАСТВОВАТЬ НИ В КАКИХ КЛАССНЫХ ДЕЛАХ.

СТАРАТЬСЯ УЧИТЬСЯ КАК МОЖНО ЛУЧШЕ. 

УЧИТЬСЯ ПЛОХО И НЕ СТАРАТЬСЯ.

НЕ РАЗГОВАРИВАТЬ И НЕ ОТВЛЕКАТЬСЯ НА УРОКАХ.

РАЗГОВАРИВАТЬ И НЕ СЛУШАТЬ УЧИТЕЛЯ НА УРОКЕ.
БЫТЬ ДРУЖНЫМ И ИМЕТЬ ДРУЗЕЙ.

НИ С КЕМ НЕ ДРУЖИТЬ!

ЕСЛИ ОБИДЕЛ – ИЗВИНИСЬ!
НИКОГДА НЕ СТОИТ ИЗВИНЯТЬСЯ.
